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Anzahl der Achsen 2

Leistung 140 KW / 190 PS

km Stand 50 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 202 cm

Höhe 284 cm

Innenhöhe 189 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3031 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Auflastung 4100 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 2

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung GasheizungTruma 6 E

Kühlschrankvolumen 69 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 55 l

Batterie 95 Ah

Polster Wohnwelt New York

Steckdosen 230V 1

Steckdosen USB 1

Farbe grau

Einzelbett
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als Ihr Wohnwagen und Wohnmobil Spezialist in Schwaben bietet Ihnen das Caravancenter Brockmann GmbH
alles, was das Camperherz begehrt. Ein riesiges Sortiment an Zubehör und Ersatzteilen, eine große Verkaufsfläche
mit neuen und gebrauchten Wohnwagen und Reisemobilen, top moderne Wohnwagen und Reisemobile zum Mieten
und ein Profi-Team an Mechanikern, Fachberatern und Servicemitarbeitern.

Sie interessieren sich für ein Reisemobil oder einen Wohnwagen? Kommen Sie zu uns und lassen Sie sich von
unseren fachkundigen Verkäufern beraten.

Wir freuen uns auf Sie!

Ihr Team vom Caravancenter Brockmann GmbH in Graben

Yucon 6.0 GD 4x4 - Allradantrieb, Einzelbetten, Ladewunder, Garage im Liner-format, offene Inside-
Out-Küche - sofort verfügbar

Sonderausstattung:

– Ausführung für DE / AT: Gasregler: G.12, Steckdosen: Deutsch, Aufkleber/Serviceheft Sprache: Deutsch, Be-
dienungsanleitungen: Deutsch, Warndreieck/Verbandskasten, Warnwesten 2 Stück

– Top Chassispaket f. Yucon 4x4: 190 PS, Keyless Start, halbautomatische Klimaanlage TEMPMATIC, ECO
Start-Stopp-Funktion, Tempomat inkl. Multifunktionslenkrad, Automatikgetriebe, Wärmedämmung in Fahrer-
haustüren, Geräuschmaßnahmen Mercedes (Motorraumdämmung und Unterbodenverkleidung), elektrische Park-
bremse, MBUX 7 Zoll (keine Navigation enthalten), 93 l Dieseltank, elektrische Schließhilfe für Schiebetür,
Rückfahrkamera, Kühlergrill in Chromoptik, Klappdeckel für Ablagefach, 16 Zoll Leichtmetallfelgen Original
Mercedes (silber)

– Fahrassistenz-Paket für Yucon: Aufmerksamkeitsassistent, aktiver Spurhalteassistent, Aktiver Abstandsassistent
DISTRONIC, Lederlenkrad

– Steckdosenpaket: Einbau von zusätzlich 2x USB Steckdosen sowie 2x 230V Steckdosen (jeweils einmal bei Küche
sowie Heckbordkasten)

– Licht + Sicht Paket: für Yucon. Wet Wiper System + Regensensor, Fernlichtassistent, Totwinkelassistent +
abklappbare Außenspiegel, LED Scheinwerfer, Aussttiegsbeleuchtung an Schiebetür und Fahrerhaustüren

– Allrad Yucon: ca. 110 mm höheres Fahrzeugniveau an der Vorderachse, ca. 90 mm höheres Fahrzeugniveau an
der Hinterachse, entsprechend steilere Rampen- und Böschungswinkel sowie mehr Wattiefe, geänderte Position
von Beleuchtungsfunktionen aufgrund des höheren Fahrzeugniveaus

– Anhängersteckdose 13 Polig

– Park Paket mit 360 Grad: Kamera + Aussenspiegel elektrisch heranklappbar, inkl. Upgrade auf MBUX 10,25
Zoll und DAB Radio

– Zusatzladegerät Starterbatterie

– Batterie Booster f. Yucon

– Lordosenstütze und Sitzheizung: für Yucon. Original Mercedes Sitze

– Blaugrau (Yucon): Original Mercedes-Benz Lackierung

– Stauraumpaket Yucon 6.0 GD: bestehend aus: Auszug aus dem Sockel des Bett-Mittelteils in Richtung Heck,
Stauraum in Aufstieg ins Bett sowie Staufächer zwischen den getrennten Betten

– Yucon Schlafkomfort Deluxe: Stärkere Matratze und Tellerfedersystem statt Abstandsgewirk unter Matratze

– Yucon Wohnwelt New York: Holz: Manhattan/White — Polsterstoffe: — - Grau (Granit) — Boden: Oak Chevron
— Kissen: — - Seite A: Beige — - Seite B: Grau — Arbeitsfläche: Duropal Beton (grau) — Tischplatte: Weiß

– Bodenbelag Anthrazit

– Vorzeltleuchte

– Midi Heki anstatt Mini-Heki: Einbau eines Midi Heki anstatt des hinteren Mini-Hekis

– Waschraumtür Manhattan: Dekordesign anstelle des standardmäßigen Dekordesigns (White). Inkl. der beiden
Querfriese über und unter der Tür

– Wäscheleine für Waschraum: Installation einer auszieh- und arretierbaren Wäscheleine im Waschraum

– Yucon GD-Bettverlängerung: zwischen den 2 Heckbetten (mit Zusatzmatratzenteil) inkl. Leiter für den leichteren
Einstieg zu den Betten
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– Markise 6.0: Gehäusefarbe Anthrazit - 3 m

– Duo Control f. Yucon: inkl. Eis-Ex

– Gasheizung Truma 6 E: anstelle serienmäßiger Combi 4

– 90 W Solaranlage

– Wechselrichter + 100 Ah LiFePO, inkl. Upgrade auf LiFePO Batterie 100 Ah anstelle serienmäßiger Batterie

Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.

A
u
ss
ta
tt
u
n
g • Multifunktionslenkrad, Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, Zentralver-

riegelung, Lederlenkrad

• Markise, Vorzeltleuchte

• Insektenschutztür 1/1, Fahrerhaussitze drehbar, LED-Beleuchtung

• Gasheizung

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Abwasser-Rolltank, Frischwassertank, Cassetten-Toilette, Dusche, Warmwasser

• Gasumschaltanlage automatisch

• Einparkhilfe 360-Grad, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahrkamera

• Solaranlage, Spannungswandler, Einparkhilfe hinten

B
ild

er
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r Caravancenter Brockmann GmbH

Herr Benjamin Brockmann
Junkersstraße 8
86836 Graben

T 08232 / 9961120

k info@caravancenter-brockmann.de

V
er
k
ä
u
fe
r Herr Daniel Klughammer

Junkersstr. 8

T 082329961126

k d.klughammer@caravancenter-brockmann.de
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